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Представнички дом Конгреса САД одобрио је план америчког председника Барака
Обаме за обуку и наоружавање сиријских побуњеника који се боре против
екстремистичке Исламске државе.

  

  

Обама је рекао да је зелено светло које је план синоћ добио у Конгресу "важан корак" да
би се одговорило на претњу терористичке групе "познате под називом Исламска
држава".

  

Представнички дом, где већину имају републиканци, одобрио је у  рекордном року план
који би данас требало да се надје и пред Сенатом, где се такодје очекује да добије
подршку.

  

Иако је изложио планове за јачање борбе против Исламске државе, која делује у
северном Ираку и у Сирији, Обама је јуче поновио да неће слати војнике да се боре на
терену.

  

Амерички председник јуче је имао консултације с војним званичницима САД о
антитерористичкој кампањи против Исламске државе.

  

Истовремено, у Ираку елитне јединице ирачке војске воде борбе против џихадиста у
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Фадилији, око 50 километара од Багдада.

  

Америчке снаге извеле су ваздусне нападе на три упоришта Исламске државе јужно од
главног града, у којима је погинуло најмање четворо екстремиста, јавиле су данас
агенције.

  

ФБИ: Подршка џихадистима расте након удара САД

  

Подршка групи Исламска држава је порасла од кад су САД  покренуле ваздушне ударе у
Ираку и ова организација привлачи све више  нових бораца џихадиста, саопштили су
челници Федералног истражног бироа  (ФБИ).

  

„Широка употреба друштвених медија од стране припадника Исламске  државе и
растућа онлајн подршка интензивирани су након почетка америчких  ваздушних удара у
Ираку”, рекао је директор ФБИ Џејмс Коми пред одбором  за безбедност.

  

Број џихадиста у Сирији и Ираку сада је између 20.000 и 31.000, рекао  је Метју Олсен,
директор Националног центра за борбу против тероризма,  пренео је АФП.

  

Према његовим речима, Исламска дрзазва има „веома софистицирану пропаганду” која
је разликује од других група.

  

„Вероватно је да има потенцијални утицај на регруте”, додаје је он.

  

Олсен је, међутим, навео да обавештајне службе немају информације да Исламска
држава планира нападе на територији САД.
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(Танјуг)
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